

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ



Δ/ΝΣΗ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Ολυμπίου και Σωκράτους

Πληροφορίες: Αγγελική Πάνου

Τηλ: 213 2025 898

Ηλεκ. Δ/ση: apanou@neasmyrni.gr

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:

«1.ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ
ΜΕΣΩΝ

2.ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ».

ΚΑΕ: 20.6263.0001

20.6671.0007

Αριθ. Μελέτης: 18/2024

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΜΕΛΕΤΗΣ
«1.ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ
2.ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ»

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ: 220.000,00 €

Φ.Π.Α. 24%: 52.800,00 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 272.800,00 €

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ



Δ/ΝΣΗ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

Ταχ. Δ/νση: Ολυμπίου και Σωκράτους

Πληροφορίες: Αγγελική Πάνου

Τηλ: 213 2025 898

Ηλεκ. Δ/νση: apanou@neasmyrni.gr

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:

«1.ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ
ΜΕΣΩΝ

2.ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ».

ΚΑΕ: 20.6263.0001

20.6671.0007

Αριθ. Μελέτης: 18/2024

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά στις εργασίες των πάσης φύσεως συντηρήσεων και επισκευών καθώς και την προμήθεια ανταλλακτικών (μηχανικών, ηλεκτρονικών κλπ) των οχημάτων και των μηχανημάτων έργου του Δήμου Νέας Σμύρνης, σε εξειδικευμένα εξωτερικά συνεργεία, κατά τη διάρκεια των επόμενων (από την υπογραφή της σύμβασης) δώδεκα (12) ημερολογιακών μηνών ή μέχρι εξαντλήσεως του προϋπολογισμού.

Ο Δήμος διαθέτει μεγάλη ποικιλία οχημάτων, όπως απορριματοφόρα, πλυντήρια κάδων, ανοικτά φορτηγά (μικρά και μεγάλα, με ή χωρίς γερανό), καθαθοφόρα, βυτιοφόρα, μηχανήματα έργων, λεωφορεία και επιβατικά, διαφόρων τύπων, διαφορετικών ετών κυκλοφορίας και διαφορετικών τεχνολογιών. Κυρίως πρόκειται για μεγάλα οχήματα, για τη συντήρηση και επισκευή των οποίων απαιτούνται συνεργεία που θα διαθέτουν ράμπες, ανυψωτικά μηχανήματα και πλήρες τεχνολογικό εξοπλισμό. Επίσης τα συνεργεία αυτά θα πρέπει να διαθέτουν και το αναγκαίο εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό, που θα αναλογεί στον αριθμό των οχημάτων που θα δύναται να επισκευάζει άμεσα και καθημερινά κάθε όχημα και θα έχει την απαραίτητη τεχνογνωσία για κάθε τύπο οχήματος και υπερκατασκευής. Τα συνεργεία αυτά θα πρέπει να είναι σε θέση να εξασφαλίζουν άμεση διαθεσιμότητα των απαιτούμενων ανταλλακτικών και εξαρτημάτων για την εκτέλεση κάθε εργασίας επισκευής ή συντήρησης που θέλει προκύψει.

Ο Δήμος δε διαθέτει επαρκές συνεργείο συντήρησης οχημάτων, αφού δεν έχει ούτε την υποδομή, ούτε τον απαραίτητο εξοπλισμό, ούτε το αναγκαίο προσωπικό και την τεχνογνωσία που απαιτείται. Διαθέτει ένα μικρό συνεργείο με τέσσερις (4) εργαζόμενους (δύο μηχανοτεχνίτες αυτοκινήτων και δύο ηλεκτροτεχνίτες), οι οποίοι διαθέτουν τον ελάχιστο τεχνικό εξοπλισμό (όπως ηλεκτροκόλληση, κλειδιά, φορτιστή μπαταριών κλπ), ώστε να μπορεί να κάνει υποτυπώδεις τεχνικές παρεμβάσεις. Για τον λόγο αυτό είναι επιβεβλημένη η ανάθεση της συντήρησης και επισκευής των οχημάτων, υπερκατασκευών κλπ, σε εξωτερικά συνεργεία με τη διενέργεια διαγωνισμού.

Ο έλεγχος και η αποκατάσταση μικρών βλαβών, δύναται να γίνεται από τους παρόχους των υπηρεσιών (μετά από εντολή της Υπηρεσίας, για συντόμευση του χρόνου και όταν αυτό είναι δυνατό), στον χώρο επισκευών του Δήμου, ενώ η συντήρηση και η αποκατάσταση μεγαλύτερων βλαβών θα γίνονται στο συνεργείο των παρόχων των υπηρεσιών. Σε περίπτωση έκτακτων βλαβών το όχημα θα μεταφέρεται με ευθύνη και δαπάνες του αναδόχου στις εγκαταστάσεις του, προς έλεγχο και επισκευή.

Η παρούσα μελέτη χωρίζεται σε ομάδες και υποομάδες ως εξής:

ΟΜΑΔΑ "Α"

- Υποομάδα A1: Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης- επισκευής πλαισίων φορτηγών και μηχανημάτων έργου (απορριμματοφόρων, υδροφόρων, γερανοφόρων, φορτωτών, πλυντηρίων): CPV 50114000-7 «Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης φορτηγών αυτοκινήτων» με μονάδα μέτρησης «υπηρεσία» και ποσότητα «1».
- Υποομάδα A2: Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης- επισκευής υπερκατασκευών (όλων των οχημάτων και μηχανημάτων έργου που έχουν υπερκατασκευή) και αυτοσυμπιεζόμενων containers: CPV 50117000-8 «Υπηρεσίες μετατροπής και αποκατάστασης οχημάτων» με μονάδα μέτρησης «υπηρεσία».
- Υποομάδα A3: Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης- επισκευής λεωφορείων: CPV 50113000-0 «Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης λεωφορείων» με μονάδα μέτρησης «υπηρεσία» και ποσότητα «1».
- Υποομάδα A4: Εργασίες και ανταλλακτικά συντήρησης- επισκευής επιβατικών οχημάτων και ημιφορτηγών : CPV 50112000-3 «Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων» με μονάδα μέτρησης «υπηρεσία» και ποσότητα «1».
- Υποομάδα A5: Εργασίες και ανταλλακτικά φανοποιείας και βαφής φορτηγών, απορριμματοφόρων, μηχανημάτων έργου, λεωφορείων: CPV 50116000-1 «Υπηρεσίες συντήρησης και επισκευής για ειδικά μέρη οχημάτων» με μονάδα μέτρησης «υπηρεσία» και ποσότητα «1».
- Υποομάδα A6: Εργασίες και ανταλλακτικά φανοποιείας και βαφής επιβατικών οχημάτων και ημιφορτηγών: CPV 50112110-7 «Υπηρεσίες επισκευής αμαξωμάτων οχημάτων» με μονάδα μέτρησης «υπηρεσία» και ποσότητα «1».

ΟΜΑΔΑ "Β"

- Υποομάδα B1: Ανταλλακτικά φορτηγών-απορριμματοφόρων-μηχανημάτων έργου: CPV 34300000-0 «Μέρη και εξαρτήματα για αυτοκίνητα οχήματα και για τους κινητήρες τους» με μονάδα μέτρησης «προμήθεια» και ποσότητα «τεμάχια».
- Υποομάδα B2: Ανταλλακτικά λεωφορείων: CPV 34913000-0 «Διάφορα ανταλλακτικά» με μονάδα μέτρησης «προμήθεια» και ποσότητα «τεμάχια».

- Υποομάδα Β3: Ανταλλακτικά επιβατικών οχημάτων: CPV 34913000-0 «Διάφορα ανταλλακτικά» με μονάδα μέτρησης «προμήθεια» και ποσότητα «τεμάχια».

Αναλυτικά τα οχήματα και τα μηχανήματα του Δήμου παρατίθενται στον **ΠΙΝΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (Παράρτημα Ι)** που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας μελέτης.

Στον πίνακα αυτό δύναται να προστεθούν νέα οχήματα που θα προμηθευτεί ο Δήμος ή και να αφαιρεθούν τα οχήματα που θα αποσυρθούν - παροπλιστούν κατά τη διάρκεια της σύμβασης.

Η εκτέλεση της παρούσας θα πραγματοποιηθεί με τη διενέργεια Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α'/08.08.2016) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)", τις διατάξεις του Ν.3463/06 Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ΦΕΚ114/τ.Α'/08.06.2006), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, καθώς και όλες τις διατάξεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού.

Η συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσόν των **272.800,00** (διακοσίων εβδομήντα δύο χιλιάδων οκτακοσίων) ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, για 1 έτος, και θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 20.6263.0001 και τον Κ.Α.Ε. 20.6671.0007 των προϋπολογισμών των ετών 2024 και 2025.

Η Συντάξασα



Άννα Σαριδάκη

ΔΕ Διοικητικού -Λογιστικού

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Με εντολή Δημάρχου

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη

Διεύθυνσης Κυκλικής Οικονομίας &

Ανακύκλωσης



Αγγελική Πάνου

ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ



Δ/ΝΣΗ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Ολυμπίου και Σωκράτους

Πληροφορίες: Αγγελική Πάνου

Τηλ: 213 2025 898

Ηλεκ. Δ/ση: apanou@neasmyrni.gr

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:

«1.ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ
ΜΕΣΩΝ

2.ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ».

ΚΑΕ: 20.6263.0001

20.6671.0007

Αριθ. Μελέτης: 18/2024

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Α. Γενικά

Οι ανάγκες που πρόκειται να καλύψει ο Δήμος Νέας Σμύρνης αναθέτοντας τις υπηρεσίες της παρούσας μελέτης, είναι εργασίες πάσης φύσεως επισκευής – συντήρησης (καθώς και της αντικατάστασης φθαρμένων ή κατεστραμμένων τμημάτων) σε εξωτερικά συνεργεία συμπεριλαμβανομένης και της προμήθειας των απαραίτητων ανταλλακτικών (μηχανικών, ηλεκτρονικών κ.λ.π.), των οχημάτων και μηχανημάτων έργου, προγραμματισμένες και απρόβλεπτες.

Η προσφυγή σε αναδόχους επισκευής οχημάτων και μηχανημάτων έργου καθίσταται απαραίτητη διότι συχνά αντιμετωπίζονται απρόβλεπτες βλάβες για τις οποίες ο Δήμος θα πρέπει άμεσα να ανταποκρίνεται, προς όφελος του Δημοσίου συμφέροντος, ώστε τα οχήματα και μηχανήματα του Δήμου να ανταποκρίνονται με αξιοπιστία στις κρίσιμες υπηρεσίες προς τους πολίτες (καθαριότητα, ηλεκτροφωτισμός, μεταφορές κλπ.).

Επειδή η προμέτρηση των εργασιών και των ανταλλακτικών που θα χρειαστούν είναι αδύνατη (τυχαίες και μη δυνάμενες να προβλεφθούν βλάβες και πολύ μεγάλος αριθμός ανταλλακτικών που είναι πιθανόν να χρειαστούν), δεν προσδιορίζονται οι προς ανάθεση ποσότητες υλικών ή υπηρεσιών. Για τους παραπάνω λόγους επιλέχτηκε οι εργασίες επισκευής, που είναι πιθανόν να προκύψουν, να ομαδοποιηθούν σε δύο (2) ευρύτερες ομάδες (με έξι υποομάδες για την Α' ομάδα και τρεις 3 υποομάδες για τη Β' ομάδα) και να δημιουργηθούν δύο ξεχωριστοί πίνακες ενδεικτικού κόστους δηλαδή, ένας Πίνακας Κόστους Ενδεικτικών Εργασιών (χωρίς το κόστος των ανταλλακτικών) ανά κατηγορία και ένας Πίνακας Ενδεικτικού Κόστους Ανταλλακτικών που είναι πιθανόν να απαιτηθούν και τέλος να συνταχθεί ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός με την κατ' εκτίμηση δαπάνη του συνόλου κάθε κατηγορίας ομοειδών εργασιών περιλαμβανομένων και των ανταλλακτικών που θα χρησιμοποιήσει ο ανάδοχος και βεβαίως το γενικό σύνολο των κατηγοριών.

Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν τα έντυπα προσφοράς, όπως περιγράφεται παρακάτω στην παρούσα μελέτη, με την έκπτωση που προσφέρουν στις τιμές των Πινάκων των εργασιών και των ανταλλακτικών για κάθε ομάδα ή/και υποομάδα που συμμετέχουν.

Διευκρινίζεται ότι τα ανταλλακτικά-υλικά που θα χρησιμοποιεί ο ανάδοχος θα πρέπει να είναι γνήσια ή εφάμιλλα αυτών (κατά την έννοια των Εθνικών και Ευρωπαϊκών Κανονισμών όπως ισχύουν) και αρίστης ποιότητας.

Οι συμβάσεις που θα προκύψουν για τις συγκεκριμένες κατηγορίες υπηρεσιών μπορεί να είναι περισσότερες από μία, αφού δίνεται η δυνατότητα συμμετοχής των ενδιαφερόμενων συνεργείων σε **μία ή περισσότερες υποομάδες**.

Η παροχή των ζητούμενων υπηρεσιών και των ανταλλακτικών τους ξεκινά από την υπογραφή των συμβάσεων και διαρκεί για δώδεκα (12) ημερολογιακούς μήνες.

Οι συμβάσεις λύνονται με την ολοκλήρωση του οικονομικού αντικείμενου τους, ακόμη κι αν δεν έχει παρέλθει το χρονικό διάστημα των 12 ημερολογιακών μηνών από την υπογραφή τους. Είναι δυνατή η παράταση της σύμβασης, ύστερα από συμφωνία των συμβαλλομένων μερών, μέχρι την ανάδειξη νέου προμηθευτή και την υπογραφή της νέας σύμβασης, στο μέτρο που δεν θα υπάρξει υπέρβαση του ενδεικτικού προϋπολογισμού της μελέτης και περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση του δήμου. Οι εργασίες θα εκτελούνται κάθε φορά όταν υπάρχει ανάγκη, όπως περιγράφεται παρακάτω και τα οχήματα – μηχανήματα θα παραδίνονται έτοιμα προς λειτουργία και ελεύθερα κάθε οικονομικού βάρους.

Ο ανάδοχος για κάθε επισκευή θα προβαίνει στην έκδοση Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών, ανεξαρτήτως της αξίας των χρησιμοποιημένων ανταλλακτικών που προμήθευσε, διότι η προέχουσα σύμβαση είναι η εργασία. Τα χρησιμοποιηθέντα ανταλλακτικά, θα αναγράφονται ξεχωριστά, επί του Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών ή επί Τιμολογίου Πώλησης (σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία για τα συνεργεία οχημάτων).

Β. Προμέτρηση – Οχήματα προς Επισκευή ανά Ομάδα

Αναλυτικά τα οχήματα και τα μηχανήματα του Δήμου παρατίθενται στον **ΠΙΝΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (Παράρτημα Ι)** που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Η Υπηρεσία έχει δικαίωμα να ζητήσει εγγράφως, να προστεθούν νέα οχήματα για επισκευή, ανάλογα με τον τύπο τους, στην αντίστοιχη ομάδα.

Γ. Εργασίες - Πίνακες κόστους Ενδεικτικών Εργασιών

Έγινε προσπάθεια να συγκεντρωθούν και να κοστολογηθούν οι πιθανές βλάβες των οχημάτων του δήμου, βάσει της εμπειρίας των προηγούμενων ετών.

Οι υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου για λόγους εξειδίκευσης των συνεργείων και προϋπολογισμού των επισκευών, περιλαμβάνουν εργασίες που

χωρίζονται σε κατηγορίες οι οποίες περιγράφονται στους **ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (Παράρτημα II)** και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Οι εργασίες που περιγράφονται στους παραπάνω πίνακες είναι ενδεικτικές και δεν αποκλείουν κάθε άλλη σχετική εργασία που τυχόν προκύψει και δεν αναφέρεται σε αυτούς, η οποία θα υπολογίζεται με βάση το αντίστοιχο κόστος της εργατοώρας και σε συνεργασία με την αρμόδια τριμελή Επιτροπή συντήρησης-επισκευής και προμήθειας ανταλλακτικών οχημάτων της Υπηρεσίας, η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με το Ν.Δ.2386/53 και την Υ.Α. 3373/390/75 (ΦΕΚ349-Β).

Δ. Ανταλλακτικά – Πίνακες Ενδεικτικού κόστους ανταλλακτικών

Στην παρούσα μελέτη έγινε επίσης προσπάθεια να συγκεντρωθούν και να κοστολογηθούν ενδεικτικά κάποια από τα ανταλλακτικά που είναι πιθανό να χρειαστούν για τις επισκευές που θα προκύψουν για όλα τα οχήματα και μηχανήματα έργου του Δήμου. Ο σχετικός πίνακας ανταλλακτικών που συντάχθηκε είναι συγκεντρωτικός και αφορά όλες τις κατηγορίες εργασιών.

Τα ανταλλακτικά που αναφέρονται στους **ΠΙΝΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ (Παράρτημα III)** και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, είναι ενδεικτικά και δεν αποκλείουν την ανάγκη χρήσης και άλλων που δεν αναφέρονται σε αυτούς, εξαιτίας απρόβλεπτων εργασιών επισκευής που τυχόν προκύψουν. Το κόστος τους θα υπολογίζεται σε συνεργασία με την αρμόδια τριμελή Επιτροπή συντήρησης-επισκευής και προμήθειας ανταλλακτικών οχημάτων της Υπηρεσίας, η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με το Ν.Δ.2386/53 και την Υ.Α. 3373/390/75 (ΦΕΚ349-Β).

Ε. Σύνταξη Οικονομικών - Τεχνικών προσφορών

Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να συμπληρώσουν έντυπο προσφοράς (όπως το πρότυπο που είναι συνημμένο στη μελέτη), όπου θα αναφέρουν υποχρεωτικά:

1. Το τμήμα στο οποίο συμμετέχουν.
2. Την ποσοστιαία έκπτωση που προσφέρουν, επί των τιμών του αντίστοιχου ΠΙΝΑΚΑ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ κάθε ομάδας ή/και υποομάδας που συμμετέχουν, όπου περιλαμβάνεται και το κόστος της αντίστοιχης εργατοώρας για τις μη κατονομαζόμενες εργασίες που θα προκύψουν.
3. Την ποσοστιαία έκπτωση που προσφέρουν, επί των τιμών του ΠΙΝΑΚΑ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ.
4. Την ποσοστιαία μέση έκπτωση ανά κατηγορία εργασιών και ανταλλακτικών, που προκύπτει από την παρακάτω σχέση:

$ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ = [(E\% \times 0,55) + (A\% \times 0,45)]$ Όπου:

E% = Ποσοστιαία έκπτωση επί των τιμών της Κατηγορίας του αντίστοιχου ΠΙΝΑΚΑ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ,

A%= Ποσοστιαία έκπτωση επί των τιμών του ΠΙΝΑΚΑ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ,

Ανάδοχος ανά ομάδα ή/και υποομάδα ή για το σύνολο των ομάδων ή/και υποομάδων, θα ανακηρύσσεται αυτός που θα προσφέρει την μεγαλύτερη μέση έκπτωση.

Διευκρινίζεται ότι η μέση έκπτωση θα χρησιμοποιηθεί μόνο για την ανακήρυξη του αναδόχου και την αντίστοιχη σύμβαση που θα συνταχθεί και όχι για την τιμολόγηση των εργασιών και των χρησιμοποιούμενων ανταλλακτικών, όπου θα χρησιμοποιούνται χωριστά οι αντίστοιχες ποσοστιαίες εκπτώσεις που δόθηκαν στην προσφορά για τις Εργασίες (E%) και Ανταλλακτικά (A%) ανά κατηγορία.

Επίσης ισχύουν απαραίτητα τα παρακάτω:

1. Οι προσφορές πρέπει απαραίτητα να αφορούν στο σύνολο των εργασιών μίας ή περισσότερων ομάδων ή/και υποομάδων και σε καμία περίπτωση σε μέρος εργασιών αυτών.

Επίσης οι προσφορές πρέπει απαραίτητα να αφορούν στο σύνολο του Πίνακα των ανταλλακτικών και σε καμία περίπτωση σε μέρος των ανταλλακτικών.

2. Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν Υπεύθυνη Δήλωση, με την οποία θα εγγυώνται την ποιότητα της εργασίας τους για χρονικό διάστημα που δεν θα είναι μικρότερο των 12 ημερολογιακών μηνών από την εκτέλεσή της. Αν στο διάστημα αυτό υπάρχει αστοχία υλικού ή βλάβη που οφείλεται σε κακή ποιότητα εργασίας που έγινε ή σε ελαττωματικό ανταλλακτικό που τοποθετήθηκε, τότε υπεύθυνος είναι ο ανάδοχος και θα πρέπει να αποκαθίσταται άμεσα χωρίς καμία επιπλέον χρέωση του Δήμου.

3. Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να επισκεφτούν το αμαξοστάσιο του Δήμου (Διεύθυνση Κυκλικής Οικονομίας και Ανακύκλωσης) και σε συνεννόηση με τους αρμόδιους υπαλλήλους του Τμήματος Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων και Εξοπλισμού, να εξετάσουν τα οχήματα και τις υπερκατασκευές για τα οποία θα δώσουν προσφορά και να λάβουν βεβαίωση ότι επισκέφτηκαν το αμαξοστάσιο, την οποία θα εκδώσει η υπηρεσία του δήμου.

4. Αν το συνεργείο των διαγωνιζομένων δεν διαθέτει τις απαιτούμενες άδειες για όλα τα είδη των εργασιών που περιλαμβάνονται στις ομάδες που κατέθεσαν προσφορά, θα πρέπει να δηλώσουν γραπτώς (Υπεύθυνη δήλωση ανάθεσης και αποδοχής, όπως προβλέπεται στο Άρθρο 5 της Συγγραφής Υποχρεώσεων) τα αντίστοιχα συνεργεία που πρόκειται να χρησιμοποιήσουν και να συνεργαστούν για μέρος των υπηρεσιών που μπορεί να προκύψουν από τις εργασίες της Κατηγορίας που συμμετέχουν, τα οποία θα έχουν τα απαραίτητα προσόντα (άδειες, προσωπικό κλπ) όπως προβλέπονται από τη νομοθεσία.

5. Τα συνολικά ποσά που αναφέρονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό, συνιστούν το μέγιστο συνολικό κόστος που θα δαπανηθεί από τον Δήμο Νέας Σμύρνης για την επισκευή και συντήρηση των οχημάτων του.

Σε κάθε περίπτωση η τιμολόγηση όλων των εργασιών και των απαιτούμενων ανταλλακτικών θα γίνεται μόνο από τον Ανάδοχο και αυτός θα έχει την πλήρη ευθύνη έναντι της Αναθέτουσας Αρχής για την ορθή εκτέλεση της εργασίας και των προμηθειών, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Σύμβαση.

Επισημαίνεται ότι η ποσοστιαία έκπτωση που προσφέρουν οι διαγωνιζόμενοι επί των τιμών του ΠΙΝΑΚΑ ΔΑΠΑΝΗΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ που περιλαμβάνονται στη μελέτη, θα είναι η ελάχιστη που μπορεί να ισχύει και για τα ανταλλακτικά που δεν περιλαμβάνονται σε αυτόν τον πίνακα και είναι πιθανόν να χρειαστούν λόγω έκτακτων βλαβών και θα αναφέρεται στις τιμές που θα υπολογίζονται σε συνεργασία με την αρμόδια τριμελή Επιτροπή συντήρησης-επισκευής και προμήθειας ανταλλακτικών οχημάτων της Υπηρεσίας, η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με το Ν.Δ.2386/53 και την Υ.Α. 3373/390/75 (ΦΕΚ349-Β).

ΣΤ. Κοστολόγηση και Πιστοποίηση των Εκτελούμενων Εργασιών

Η διαδικασία που επιλέχθηκε για την τεκμηρίωση, την έγκριση και την πιστοποίηση των εργασιών που θα παραλαμβάνονται κάθε φορά από τον ανάδοχο, είναι η διαδικασία που περιγράφει η ΥΑ 3373/390/20-03-75.

Σύμφωνα με αυτή τη διαδικασία για οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό, βλάβη ή ζημία οχήματος ή μηχανήματος έργου, η αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου θα εκδίδει «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ», όπου θα αναφέρονται περιληπτικά το είδος της βλάβης, οι εργασίες επισκευής καθώς και τα αναγκαία ανταλλακτικά που πιθανόν θα χρειαστούν.

Ένα αντίγραφο της παραπάνω «ΕΝΤΟΛΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» υπογεγραμμένο κατάλληλα θα παραδίδεται στην τριμελή Επιτροπή συντήρησης-επισκευής και προμήθειας ανταλλακτικών οχημάτων της Υπηρεσίας, η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με το Ν.Δ.2386/53 και την Υ.Α. 3373/390/75 (ΦΕΚ 349-Β) (η επιτροπή αυτή σύμφωνα με την παραπάνω απόφαση επιλαμβάνεται όλων των επισκευαστικών εργασιών και μεριμνά για την προμήθεια των ανταλλακτικών, αφού πραγματοποιήσει έρευνα αγοράς και κοστολογήσει την επισκευή, επιλέγει τον ανάδοχο και τελικά πιστοποιεί και παραλαμβάνει την επισκευή).

Επειδή ο ανάδοχος ανά κατηγορία εργασιών θα έχει ήδη αναδειχτεί μετά από αυτόν τον διαγωνισμό, δεν χρειάζεται πλέον να επιλέγεται κάθε φορά, αλλά η παραπάνω Επιτροπή θα ζητά από αυτόν που ανακηρύχθηκε ανάδοχος στην συγκεκριμένη κατηγορία που ανήκει το προς επισκευή όχημα να το ελέγξει και να εκδώσει «ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ-ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ ΒΛΑΒΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ», στο οποίο να αναγράφεται υποχρεωτικά η αναλυτική κοστολόγηση των εργασιών και των απαιτούμενων ανταλλακτικών καθώς και ο εκτιμώμενος απαιτούμενος χρόνος για την πλήρη επισκευή του.

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος, αφού ελέγξει άμεσα το όχημα (στον χώρο του συνεργείου του ή στον χώρο του Δήμου), να εκδώσει το γρηγορότερο δυνατόν και να αποστείλει στην παραπάνω αρμόδια Επιτροπή (το πολύ σε 24 ώρες από την λήψη της παραπάνω Εντολής), το αναφερόμενο «ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ-ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ ΒΛΑΒΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ».

Η Επιτροπή αφού ελέγξει τη συμφωνία με τη σύμβαση και εγκρίνει την εκτέλεση των συγκεκριμένων εργασιών, πρέπει να παρακολουθεί την επισκευή μέχρι την ολοκλήρωση και την τιμολόγησή της. Ο ανάδοχος θα ξεκινά τις εργασίες επισκευής μετά την έγκριση της εκτέλεσης των εργασιών από την Επιτροπή, όπως περιγράφεται παραπάνω.

Αν κατά την διάρκεια της επισκευής απαιτηθούν επιπλέον υλικά και ανταλλακτικά από αυτά που είχαν προβλεφθεί με το αρχικό «ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ- ΔΙΑΓΝΩΣΗΣ ΒΛΑΒΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ», τότε

σε συνεννόηση με την Επιτροπή ο ανάδοχος πρέπει να εκδώσει συμπληρωματικό Δελτίο, το οποίο και να εγκριθεί από αυτή.

Όπως αναφέρθηκε παραπάνω τα ανταλλακτικά-υλικά που θα χρησιμοποιεί ο ανάδοχος θα πρέπει να είναι γνήσια ή εφάμιλλα αυτών (κατά την έννοια των Εθνικών και Ευρωπαϊκών Κανονισμών όπως ισχύουν) και αρίστης ποιότητας και μετά από κάθε επισκευή θα πρέπει να καταθέτει τις απαραίτητες Βεβαιώσεις ή Υπεύθυνες Δηλώσεις των εταιρειών κατασκευής των οχημάτων και υπερκατασκευών ή των εξουσιοδοτημένων αντιπροσώπων των εταιρειών κατασκευής των οχημάτων και υπερκατασκευών ή των κατασκευαστών (ή εξουσιοδοτημένων αντιπροσώπων) των ανταλλακτικών που χρησιμοποίησαν, όπου θα αναφέρεται ο κωδικός και ότι είναι γνήσια ή εφάμιλλα με αυτά και μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την επισκευή των οχημάτων ή υπερκατασκευών της συγκεκριμένης εταιρείας των οχημάτων που αναφέρονται. Μετά το τέλος των εργασιών ο ανάδοχος θα εκδίδει το τελικό «ΔΕΛΤΙΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ», όπου αναλυτικά θα περιγράφονται οι εργασίες που έγιναν, τα ανταλλακτικά που χρησιμοποιήθηκαν και το τελικό κόστος.

Η τελική έκδοση των παραστατικών (τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών και τιμολόγιο πώλησης αν χρειάζεται) των εργασιών και των απαιτούμενων ανταλλακτικών, θα γίνεται από τον ανάδοχο ανά «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» ύστερα από συνεννόηση με την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου. Καμία εργασία δεν θα αναγνωρίζεται αν δεν έχει τηρηθεί η παραπάνω διαδικασία και δεν εκδοθεί «ΕΝΤΟΛΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ» από την Υπηρεσία. Όλες οι επισκευές που πραγματοποιεί ο ανάδοχος (εργασία και ανταλλακτικά), θα παραλαμβάνονται από την Επιτροπή Παραλαβής που συγκροτείται, σύμφωνα με την παράγραφο 5 του άρθρου 221 (άρθρο 219 παρ.1 του Ν. 4412/16), η οποία θα συντάσσει Πρωτόκολλο Παραλαβής σύμφωνα με τα οριζόμενα στα παραπάνω άρθρα και θα εκδίδει τη Βεβαίωση Καλής Εκτέλεσης Εργασίας.

Η Επιτροπή Παραλαβής θα προβαίνει στην έκδοση της Βεβαίωσης αφού λάβει υπόψη της το σχετικό Πρακτικό που θα συντάσσει και θα υπογράψει η τριμελής Επιτροπή συντήρησης-επισκευής και προμήθειας ανταλλακτικών οχημάτων της Υπηρεσίας, στο οποίο (Πρακτικό) θα αναφέρεται η καλή εκτέλεση των αναφερόμενων εργασιών και η προμήθεια των απαραίτητων ανταλλακτικών καθώς και το συνολικό κόστος αυτών, λαμβάνοντας υπόψη την προσφορά του αναδόχου και τις εκπτώσεις που προσέφερε.

Σε περίπτωση ιδιαίτερων ή/και πολυδάπανων εργασιών επισκευής ή συντήρησης οχήματος ή μηχανήματος, οι οποίες δεν έχουν προβλεφθεί και κοστολογηθεί στην παρούσα μελέτη θα συντάσσεται πέραν των ανωτέρω Τεχνική Έκθεση και Οικονομική Προσφορά από το ιδιωτικό συνεργείο στην οποία θα περιγράφονται αναλυτικά:

1. Η ακριβής διάγνωση της βλάβης, έτσι όπως αυτή διαπιστώνεται από το ιδιωτικό συνεργείο κατά τον λεπτομερή έλεγχο.
2. Οι αιτίες που προκάλεσαν τη βλάβη.
3. Η προτεινόμενη λύση αποκατάστασης της βλάβης με έμφαση στην αντικατάσταση ή επισκευή των διαφόρων υποσυνόλων που απαρτίζουν το εκάστοτε μηχανικό μέρος.

4. Οι εργασίες που θα γίνουν όπως αυτές προβλέπονται από τα τεχνικά εγχειρίδια του κατασκευαστή, και η ανάλυσή τους ανά ώρα εργασίας.
5. Τα ανταλλακτικά που θα χρησιμοποιηθούν λεπτομερώς, με έμφαση στο αν είναι τα γνήσια, που προτείνονται από τον κατασκευαστή ή από τους κατασκευαστές τους για τον σκοπό για τον οποίο χρησιμοποιούνται.
6. Εναλλακτικά, στην περίπτωση κατά την οποία τα χρησιμοποιούμενα ανταλλακτικά δεν είναι τα γνήσια που προτείνει ο κατασκευαστής θα δικαιολογείται η επιλογή τους από το συνεργείο.
7. Η συνολική δαπάνη επισκευής ή συντήρησης.

Η ως άνω αναφερόμενη Τεχνική Έκθεση και η Οικονομική Προσφορά θα ελέγχονται και θα εγκρίνονται από τη Δ/ση Κυκλικής Οικονομίας και Ανακύκλωσης, κατόπιν της σύμφωνης γνώμης της αρμόδιας τριμελούς Επιτροπής συντήρησης-επισκευής και προμήθειας ανταλλακτικών οχημάτων της Υπηρεσίας, η οποία συγκροτήθηκε σύμφωνα με το Ν.Δ.2386/53 και την Υ.Α. 3373/390/75 (ΦΕΚ 349-Β). Η Υπηρεσία θα έχει τη δυνατότητα να ζητήσει κάθε φορά προσφορά από άλλα συνεργεία προκειμένου να συγκρίνει τις προσφερόμενες τιμές των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Z. Γενικές υποχρεώσεις αναδόχου

1. Ο ανάδοχος κάθε ομάδας ή/και υποομάδας, είναι υπεύθυνος για την καλή και ασφαλή λειτουργία των οχημάτων ή μηχανημάτων που επισκεύασε και υποχρεούται στην χωρίς χρέωση, άμεση επισκευή του οχήματος ή του μηχανικού μέρους που καταρχήν επισκευάστηκε και παρουσίασε ξανά βλάβη εντός των χρονικών ορίων της εγγύησης.
2. Οι επισκευές θα εκτελούνται αν και όποτε προκύψει ανάγκη σύμφωνα με την Παράγραφο ΣΤ της παρούσας και επομένως ο Δήμος Νέας Σμύρνης δε δεσμεύεται να εξαντλήσει ολόκληρη την ποσότητα των εργασιών ή των ανταλλακτικών του προϋπολογισμού κατά τη διάρκεια της σύμβασης.
3. Κατά τη διαδικασία των επισκευών οποιαδήποτε ανταλλακτικά χρειασθούν, θα πρέπει απαραίτητως να καταγράφονται πριν τοποθετηθούν επί του οχήματος ή του μηχανικού μέρους που επισκευάζεται (Δελτίο Επιθεώρησης-διάγνωσης βλάβης με την αρχική κοστολόγηση) και η διαδικασία θα ελέγχεται από την αρμόδια Επιτροπή της Υπηρεσίας (σύμφωνα με την Παράγραφο ΣΤ της παρούσας).
4. Τα υλικά και τα ανταλλακτικά που θα χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να είναι τα γνήσια που χρησιμοποιεί ο κατασκευαστής του οχήματος ή εφάμιλλα αυτών (κατά την έννοια των Εθνικών και Ευρωπαϊκών Κανονισμών όπως θα ισχύουν την ημερομηνία του διαγωνισμού) και άριστης ποιότητας, όπως αναφέρεται στις αντίστοιχες παραγράφους της μελέτης.
5. Ο ανάδοχος, με τη σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Επιτροπής (εγγράφως), μπορεί να χρησιμοποιήσει μεταχειρισμένα ανταλλακτικά μόνον όταν αποδεδειγμένα είναι αδύνατη η εξεύρεση καινούριων από το ελεύθερο εμπόριο, ή για λόγους κατεπείγουσας ανάγκης επισκευής η οποία καθυστερεί λόγω της αναμονής εισαγωγής των απαραίτητων ανταλλακτικών.

Σε κάθε περίπτωση ο ανάδοχος θα πρέπει να εγγυάται για την εργασία του όπως προβλέπεται στην παρούσα μελέτη.

6. Ο ανάδοχος οφείλει να παραδώσει στην Υπηρεσία τα αντικατασταθέντα ανταλλακτικά, εφόσον του ζητηθούν. Στην περίπτωση που αυτό δεν είναι δυνατό (π.χ. λόγω φθοράς τους) οφείλει να παρέχει όλα τα σχετικά στοιχεία αυτών (π.χ. κωδικούς αριθμούς ανταλλακτικών ή φωτογραφίες κ.λ.π.) που θα του ζητηθούν.

8. Ο ανάδοχος αν χρειαστεί, αναλαμβάνει με δικά του έξοδα και χωρίς καμία επιβάρυνση του Δήμου, τη μεταφορά (περισυλλογή) του οποιουδήποτε ακινητοποιημένου οχήματος, από το σημείο που θα του υποδειχτεί μέχρι το συνεργείο του για επισκευή.

9. Ο ανάδοχος μέχρι την παράδοση του κάθε οχήματος, που αναλαμβάνει να επισκευάσει σε συνεργείο του, ευθύνεται για οτιδήποτε συμβεί σε αυτό (πλαίσιο, μηχανικό μέρος, υπερκατασκευή κ.λ.π.) και οφείλει να ενημερώνει γραπτώς την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου για τυχόν στοιχεία του που χρειάζονται αντικατάσταση λόγω βλάβης ή φθοράς. Όλες οι συγκολλήσεις που τυχόν θα απαιτηθούν στις επισκευές θα πρέπει να πραγματοποιηθούν από ηλεκτροσυγκολλητή πιστοποιημένο σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου EN 280:2013, όπως ισχύουν σήμερα.


10. Σε κάθε περίπτωση ισχύουν και οι υποχρεώσεις του αναδόχου, που αναφέρονται στη Διακήρυξη και στη Συγγραφή Υποχρεώσεων.

Η. Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

Επειδή όπως έχει αναφερθεί παραπάνω η ακριβής προμέτρηση των εργασιών είναι αδύνατη, λόγω πιθανών έκτακτων και αδύνατο να προβλεφθούν βλαβών σε κάθε όχημα, ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός της παρούσας μελέτης δεν περιλαμβάνει ποσότητες των επιμέρους ανταλλακτικών-υλικών και εργασιών, αλλά μόνο την κατ' εκτίμηση δαπάνη για ανταλλακτικά-υλικά και εργασίες κάθε κατηγορίας και το γενικό σύνολο όλων των κατηγοριών ανά τμήμα .

Για διευκόλυνση τόσο των Υπηρεσιών του Δήμου όσο και των αναδόχων κατά την τιμολόγηση των εργασιών, στον Ενδεικτικό Προϋπολογισμό της παρούσας μελέτης έχει αποτυπωθεί και η κατ' εκτίμηση δαπάνη για ανταλλακτικά-υλικά και εργασίες.

Η Συντάξασα



Άννα Σαριδάκη
ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ


Με εντολή Δημάρχου

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη
Διεύθυνσης Κυκλικής Οικονομίας &
Ανακύκλωσης



Αγγελική Πάνου

ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού

<p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ</p>  <p>Δ/ΝΣΗ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ Ταχ. Δ/ση: Ολυμπίου και Σωκράτους Πληροφορίες: Αγγελική Πάνου Τηλ: 213 2025 898 Ηλεκ. Δ/ση: apanou@neasmyrni.gr</p>	<p>ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: «1.ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 2.ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ».</p> <p>ΚΑΕ: 20.6263.0001 20.6671.0007</p> <p>Αριθ. Μελέτης: 18/2024</p>
---	--

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Άρθρο 1^ο : Αντικείμενο συγγραφής

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι ταυτόχρονα η παροχή υπηρεσιών και η προμήθεια ανταλλακτικών για την επισκευή και συντήρηση των μεταφορικών μέσων και μηχανημάτων του Δήμου Νέας Σμύρνης, από εξειδικευμένα εξωτερικά συνεργεία και το δημοτικό συνεργείο, για ένα έτος.

Άρθρο 2^ο: Είδος διαγωνισμού

Ανοικτός Ηλεκτρονικός Διαγωνισμός, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής.

Άρθρο 3^ο : Ισχύουσες διατάξεις

Το αντικείμενο της σύμβασης και η διενέργεια του διαγωνισμού θα εκτελεστούν σύμφωνα με τις παρακάτω νομοθετικές διατάξεις, όπως αυτές έχουν διαμορφωθεί και ισχύουν σήμερα, καθώς και με όσες σχετικές διατάξεις δεν αναφέρονται ρητά παρακάτω αλλά έχουν εφαρμογή και ισχύουν:

1. Του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α'/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και τις σχετικές ερμηνευτικές εγκυκλίους του.

2. Του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/τ.Α'/08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.
3. Του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133/τ.Α'/19.07.2018): «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] -...και άλλες διατάξεις».
4. Της υπ' αριθ. 3373/390/20-03-1975 Απόφαση του Υπουργού Προεδρίας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 349/τ.Β'/27.03.1975) όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αριθ. απόφαση 4993/745/24-04-75 (ΦΕΚ 849/τ.Β'/15.05.1975 απόφαση, «Περί καθορισμού διαδικασίας επισκευής, συντηρήσεως, αγοράς ανταλλακτικών και προμήθειας καυσίμων και λιπαντικών των οχημάτων του Δημοσίου, των ΟΤΑ & των εν γένει ΝΠΔΔ κλπ, περί ών το άρθρο 1 του Ν.Δ/τος 2396/53» που εκδόθηκαν κατ' εξουσιοδότηση του άρθρου 11 του Ν. 2396/53 «περί κανονισμού χρήσεως και κινήσεως αυτοκινήτων οχημάτων του Δημοσίου, των ΟΤΑ και των εν γένει ΝΠΔΔ».

Άρθρο 4^ο : Συμβατικά στοιχεία

Τα συμβατικά στοιχεία είναι:

1. Η Διακήρυξη
2. Η Τεχνική Έκθεση
3. Η Τεχνική περιγραφή
4. Η Συγγραφή υποχρεώσεων
5. Ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός
6. Ο Πίνακας Οχημάτων (Παράρτημα Ι)
7. Η προσφορά του αναδόχου

Άρθρο 5^ο : Δικαίωμα συμμετοχής

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό έχουν επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών φυσικών προσώπων (ατομικών επιχειρήσεων) ή αντίστοιχων νομικών, αυτοτελώς ή σε κοινοπραξία που θα συσταθεί ή έχει ήδη συσταθεί, εφόσον διαθέτουν τουλάχιστον άδεια λειτουργίας συνεργείου για επισκευή και συντήρηση οχημάτων ανάλογων με την ομάδα ή τις ομάδες οχημάτων και των αντίστοιχων απαιτούμενων εργασιών για τις οποίες συμμετέχουν στον διαγωνισμό.

Οι προσφέροντες, θα πρέπει να διαθέτουν κατ' ελάχιστον το απαραίτητο τεχνικό και επιστημονικό προσωπικό που θα αποτελείται από έναν (1) Διπλωματούχο ή Τεχνολόγο Μηχανολόγο Μηχανικό Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, τρεις (3) Μηχανοτεχνίτες, έναν (1) Ηλεκτρολόγο Αυτοκινήτων, έναν (1) Ηλεκτροσυγκολλητή, έναν (1) Αρχιτεχνίτη Οξυγονοκολλητή Β' Τάξης, έναν (1) Χειριστή Εργαλειομηχανών Μηχανολογικού Τομέα έναν (1) Τεχνίτη πέδησης, έναν (1) Φανοποιό και έναν (1) Πιστοποιημένο Υπάλληλο σε σταθερό εξοπλισμό ψύξης, κλιματισμό, αντλίες θερμότητας και μονάδες ψύξης σε φορτηγά και ρυμουλκούμενα. Η πληρότητα του προσωπικού θα αποδεικνύεται από τον κατάλογο του προσωπικού μαζί με τα πτυχία ή τις άδειες ασκήσεως επαγγέλματος των εν' λόγω προσώπων, ενώ δύναται ένα πρόσωπο να έχει μέχρι δύο (2) διαφορετικές ειδικότητες.

Οι διαγωνιζόμενοι που θα δηλώσουν ότι για την ομάδα ή τις ομάδες οχημάτων για τις οποίες συμμετέχουν στο διαγωνισμό, είναι πιθανόν να συνεργαστούν με άλλα συνεργεία, που διαθέτουν την απαιτούμενη ειδική τεχνική ικανότητα, θα πρέπει να καταθέσουν:

α) Υπεύθυνη Δήλωση Συνεργασίας του διαγωνιζόμενου, από την οποία θα πρέπει να προκύπτουν τα πλήρη στοιχεία αυτού ή αυτών που πρόκειται να χρησιμοποιήσει και να συνεργασθεί (επωνυμία, έδρα, άδεια λειτουργίας, ειδικότητες, τηλέφωνα, email επικοινωνίας), αν χρειαστεί και εφόσον ανακηρυχθεί ανάδοχος.

β) Απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου ή άλλου αρμόδιου εξουσιοδοτημένου οργάνου του συνεργείου που θα συνεργαστούν, εφόσον είναι Α.Ε., είτε απόφαση διαχειριστών, εφόσον είναι Ε.Π.Ε., Ο.Ε. ή Ε.Ε., είτε τέλος εφόσον ο συνεργαζόμενος είναι φυσικό πρόσωπο Υπεύθυνη Δήλωσή του για την αποδοχή της συνεργασίας και της διάθεσης στον διαγωνιζόμενο, εφόσον ζητηθεί, όλων των απαραίτητων μέσων με σκοπό την εκτέλεση της σύμβασης, σε όλη τη διάρκεια αυτής. Επισημαίνεται ότι ο ανάδοχος κάθε ομάδας και για όλες τις κατηγορίες εργασιών πρέπει να έχει την δυνατότητα να συνεργαστεί με συνεργεία, εργοστάσια κατασκευής και επισκευής υπερκατασκευών καθώς και με εξειδικευμένο προσωπικό, έστω και αν δεν ζητείται έγγραφη συνεργασία από την παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων.

Αν για οποιοδήποτε λόγο προκύψει βλάβη στα οχήματα της κατηγορίας εργασιών που συμμετέχει, η οποία δεν θα μπορεί να αντιμετωπιστεί από τον ίδιο ή τα συνεργαζόμενα συνεργεία που δήλωσε, είναι υποχρεωμένος, αφού πρώτα ενημερώσει την αρμόδια επιτροπή και πάρει την έγκρισή της (όπως αναφέρεται στα αντίστοιχα άρθρα της μελέτης), να προχωρήσει στην επισκευή της βλάβης συνεργαζόμενος με τα απαραίτητα (τρίτα) συνεργεία και το αντίστοιχο προσωπικό, με δική του ευθύνη και χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση του Δήμου.

Επισημαίνεται ότι σε κάθε περίπτωση η έκδοση του απαραίτητου τελικού παραστατικού τιμολόγησης προς τον Δήμο, όπου θα περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες που έγιναν και τα ανταλλακτικά που χρησιμοποιήθηκαν για την επισκευή της βλάβης (όπως προβλέπεται στα αντίστοιχα άρθρα της Μελέτης και της Συγγραφής Υποχρεώσεων), θα γίνεται μόνο από τον Ανάδοχο και αυτός θα έχει την πλήρη ευθύνη έναντι της Αναθέτουσας Αρχής για την ορθή εκτέλεση της εργασίας και των προμηθειών, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Σύμβαση.

Άρθρο 6^ο : Τεχνική και Επαγγελματική ικανότητα αναδόχου

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς που θα υποβάλλουν προσφορά να έχουν:

Πιστοποιητικά ISO 9001 και ISO 14001 ή ισοδύναμα για όλες τις απαραίτητες εργασίες επισκευής των οχημάτων (πλαισίων ή/και υπερκατασκευών).

ISO 14001:2015 Σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης

ISO 45001:2018 Σύστημα Διαχείρισης της Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία

ISO 37001:2016 Σύστημα Διαχείρισης κατά της Δωροδοκίας

Σύντομη περιγραφή υλοποίησης παλαιότερων ανάλογων συμβάσεων με ιδιωτικούς ή/και δημόσιους φορείς, αναγράφοντας τον φορέα, το έτος, τη διάρκεια της σύμβασης, το αντικείμενο των εργασιών και το κόστος εργασιών, καθώς και αντίγραφα των βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης αυτών, εφόσον υπάρχουν.

Τέλος στην τεχνική προσφορά του ο διαγωνιζόμενος πρέπει να αναφέρει αναλυτικά τον τρόπο αντιμετώπισης έκτακτων περιστατικών κατά την εκτέλεση της σύμβασης καθώς και των μέτρων που θα εφαρμόσει για τη διασφάλιση της ποιότητας των παρεχομένων υπηρεσιών για την υγιεινή και ασφάλεια και επίσης να προσκομίσει στοιχεία που να αποδεικνύουν τη μορφή της επιχείρησης, την επιχειρηματική δομή της, το εύρος των δραστηριοτήτων της, το κύρος της, και την επαγγελματική αξιοπιστία της.

Άρθρο 7° : Διάρκεια της Σύμβασης

Η σύμβαση θα έχει χρονική διάρκεια για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης, ή μέχρι εξαντλήσεως του ποσού. Είναι δυνατή η παράταση της σύμβασης, ύστερα από συμφωνία των συμβαλλόμενων μερών, μέχρι την ανάδειξη νέου προμηθευτή και την υπογραφή της νέας σύμβασης, στο μέτρο που δεν θα υπάρξει, κατά τον χρόνο της παράτασης, η υπέρβαση του ενδεικτικού προϋπολογισμού και περαιτέρω οικονομική επιβάρυνση του Δήμου.

Παράταση της προθεσμίας παράδοσης δίνεται με απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής μετά από αιτιολογημένη αίτηση του αναδόχου και εισήγηση της υπηρεσίας, σύμφωνα με το άρθρο 217 του Ν. 4412/16. Οι τιμές ισχύουν έως τη λήξη της σύμβασης και δεν επιδέχονται ουδεμία προσαύξηση ή αναπροσαρμογή κατά τη διάρκειά της.

Άρθρο 8° : Εκτέλεση Εργασιών

Οι εργασίες θα εκτελούνται κατόπιν έγγραφης εντολής του Προϊσταμένου του Τμήματος Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων και Εξοπλισμού και θα παρέχονται ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας.

Άρθρο 9° : Υποχρεώσεις αναδόχου

Ο ανάδοχος οφείλει να τηρεί τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α' του Ν. 4412/16. Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων ελέγχεται και βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση των Δημοσίων συμβάσεων και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους (άρθρο 18 παρ.2 και άρθρο 53 παρ.2 του Ν. 4412/16).

Ο ανάδοχος τελεί πάντοτε υπό την εποπτεία του Δήμου Νέας Σμύρνης, προς τις εντολές και τις οδηγίες του οποίου οφείλει να συμμορφώνεται.

Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με την Υπηρεσία, με τον προσφορότερο δυνατό τρόπο για την ενημέρωσή του, καθώς και για την άμεση λήψη απ' αυτήν σχετικών οδηγιών. Μετά την υπογραφή της σύμβασης, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να υποβάλει κατάσταση του τεχνικού προσωπικού κατά ειδικότητα, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για την επισκευή των οχημάτων που έχει αναλάβει.

Το πάσης φύσεως και ειδικότητας έμμισθο προσωπικό του αναδόχου για την εκτέλεση της εργασίας αμείβεται και ασφαλιζεται αποκλειστικά από τον ανάδοχο.

Η μεταφορά των οχημάτων στον χώρο του συνεργείου, σε περίπτωση που κάποιο όχημα ακινητοποιηθεί, γίνεται με ευθύνη του αναδόχου.

Κατά την εκτέλεση των εργασιών από τον ανάδοχο, η ενημέρωση των βιβλίων βλαβών των οχημάτων είναι βασικός συμβατικός όρος και γίνεται με μέριμνα του αναδόχου σε συνεννόηση με τον αρμόδιο υπάλληλο της Υπηρεσίας.

Ο ανάδοχος ευθύνεται απεριόριστα για τις ζημιές προς τρίτους τις οποίες θα προξενήσει κατά τις εργασίες του με την υπαιτιότητά του. Για τον λόγο αυτόν θα πρέπει να είναι ασφαλισμένος προς τρίτους και να καλύπτεται για αστική ευθύνη για τυχόν ζημιές που θα προκαλέσει κατά την εκτέλεση εργασιών που αφορούν το αντικείμενο της σύμβασης.

Ο ανάδοχος ευθύνεται σε όλη την διάρκεια της ισχύος της σύμβασης που θα υπογραφεί, για την πιστή τήρηση και εφαρμογή των ισχυουσών διατάξεων του Νόμου και είναι υπεύθυνος έναντι Αστυνομικής ή άλλης αρχής (συμπεριλαμβανομένης της υποχρέωσης να ειδοποιεί εφόσον απαιτείται τις οικίες Αρχές, Αστυνομικές κλπ).

Όλες οι εργασίες θα γίνονται σύμφωνα με τα οριζόμενα από τις ευρωπαϊκές και εθνικές οδηγίες και προδιαγραφές και θα πρέπει με πλήρη και αποκλειστική ευθύνη του αναδόχου, να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας.

Ο ανάδοχος σε περίπτωση ατυχήματος που θα προξενηθεί με οποιοδήποτε τρόπο και θα οφείλεται σε πράξη ή παράλειψη του ίδιου είτε του προσωπικού του είτε οποιουδήποτε τρίτου που συνεργάζεται, ευθύνεται απόλυτα και αποκλειστικά και υποχρεώνεται να αποζημιώσει τον ή τους παθόντες για κάθε βλάβη σωματική ή άλλη που θα προξενηθεί από ατύχημα.

Σε κάθε περίπτωση ισχύουν και οι υποχρεώσεις του αναδόχου, που αναφέρονται στα άρθρα του συνόλου της μελέτης της Υπηρεσίας και στα αντίστοιχα άρθρα της Διακήρυξης.

Άρθρο 10^ο : Ποιότητα και παροχή υπηρεσιών – Παραλαβή

Οι υπηρεσίες που περιγράφονται στην προσφορά του παρόχου, πρέπει να είναι απολύτως όμοιες και με τα ίδια χαρακτηριστικά με εκείνες που θα παραδώσει. Η παραλαβή θα γίνει μετά την έκδοση σχετικής βεβαίωσης από την Υπηρεσία, για τη συμμόρφωση του αναδόχου προς τις συμβατικές του υποχρεώσεις και την υπογραφή της Βεβαίωσης Καλής Εκτέλεσης από την Επιτροπή Παραλαβής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Αν ο ανάδοχος της υπηρεσίας δεν εκπληρώνει τις συμβατικές του υποχρεώσεις ή δεν συμμορφώνεται προς τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την κείμενη νομοθεσία και τις υποδείξεις της αρμόδιας Υπηρεσίας, κηρύσσεται έκπτωτος και διατάσσεται η παύση των εργασιών σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 203 του Ν. 4412/2016 καθώς και στο άρθρο 216 του ίδιου νόμου, για την παροχή υπηρεσιών.

Άρθρο 11° : Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης

Πριν από την υπογραφή της σύμβασης ο ανάδοχος (ή οι ανάδοχοι), στον οποίο έγινε η κατακύρωση και ανάθεση της εργασίας, οφείλει να καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης ορίζεται σε ποσοστό 4% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης (χωρίς Φ.Π.Α), του τμήματος του προϋπολογισμού για την οποία ανακηρύχθηκε μειοδότης.

Άρθρο 12° : Τρόπος πληρωμής:

Η πληρωμή της αξίας της προσφερόμενης εργασίας θα γίνεται από τον Δήμο, τμηματικά, με την έκδοση των αντιστοιχών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής στο όνομα του δικαιούχου, κατόπιν έκδοσης της Βεβαίωσης Καλής και Εμπρόθεσμης Εκτέλεσης της αναθέτουσας Υπηρεσίας, σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν. 4412/16 και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία "περί οικονομικής διοικήσεως και λογιστικού των δήμων και κοινοτήτων" ως προς την έκδοση του τιμολογίου και την υποβολή των απαραίτητων δικαιολογητικών πληρωμής στο λογιστήριο του Δήμου.

Άρθρο 13° : Φόροι, τέλη, κρατήσεις

Οι πάσης φύσεως φόροι, δασμοί, τέλη, κρατήσεις και εισφορές υπέρ του Δημοσίου, Δήμων ή τρίτων, καθώς και κάθε άλλη δαπάνη ισχύουσα κατά τις κείμενες διατάξεις την ημέρα της Δημοπρασίας βαρύνουν τον ανάδοχο της εργασίας. Ο Φ.Π.Α. βαρύνει τον Δήμο. Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι ο ανάδοχος της εργασίας βαρύνεται με τις δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης και τυχόν επαναληπτικής.

Η Συντάξασα



Άννα Σαριδάκη

ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Με εντολή Δημάρχου

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη

Διεύθυνσης Κυκλικής Οικονομίας &
Ανακύκλωσης



Αγγελική Πάνου

ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού